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VEZI SĂ NU! 

  

Filmul „Vezi să nu!” este o dramă facută ȋn Cehia de către regizorul Petr Oukropec. Povestea 

filmului o urmăreste pe Laura care este o adolescentă introvertită şi ȋncăpăţânata, datorită 

faptului că era la vârsta adolescenţei. Fetei ȋi plăceau escaladările, dar credea că nu are nevoie de 

sfoară pentru a escalada. Părintii fetei erau divorţaţi, iar cu tatăl ei făcea escaladări şi cu  mama ei 

locuia ȋn Praga. Protagonista se ȋmprieteneşte cu câţiva băieţi care făceau parkour, printre care şi 

Luky, de care se ȋndrăgosteşte. 

  

Tema filmului urmareste maturizarea fetei şi visele acesteia. Liftul este un simbol care stabileşte 

legatura dintre real şi imaginar, ȋn acest film fiind vorba despre cele două lumi paralele. 

Personajul principal “Laura” este un personaj foarte asemănător adolescenţilor, având multe 

caracteristici tipice: camera dezorganizată, grupul de prieteni, probemele cu părinţii, problemele 

ȋn iubire etc. Visele fetei apăreau mai ales când aceasta era ȋn liftul din scara blocului unde ea 

stătea. Ȋn acele vise, protagonista ȋşi imagina atat vise frumoase, cât şi vise misterioase. 

 

Ȋn universul imaginar construit de Laura, aceasta ȋl inchide pe Luky in labirint, pentru că ȋl 

iubeste. Acel labirint era de fapt mintea ei ȋn care ea s-a pierdut singura şi a avut calauza doar 

câinele. Ȋntunericul de acolo arată, de fapt, fricile şi temerile din sufletul fetei. 

Eliberandu-l pe Luky, fata se eliberează pe ea ȋnsăşi şi devine mai deschisă, iar cainele care a 

ajutat-o dispare pentru că el a fost doar ȋn imaginatia ei. Visele fetei au şi o tematică misterioasă,  

deoarece apar clovni şi oameni misteriosi care nu ar trebui să fie acolo. Turnul este un element 

foarte semnificativ al filmului, fiind un simbol al izolării şi al ascensiunii. Acesta este un film de 



autocunoaştere care simbolizează maturitatea, adolescenţa, dar şi gandirea liberă. Personajele 

sunt anumiţi tineri care practică un sport liber. Sentimentul pe care eu l-am avut vizionând acest 

film este de uimire, deoarece această peliculă are atât mister, cât şi scoate in evidenta legatura 

dintre personaje. 

 

Sportul este o altă tematică folosită ȋn film, pentru care regizorul a folosit practicanţi adevaraţi de 

parkour, printre care şi personajul Luky. Sfoara pe care Laura nu voia să o folosească 

simbolizeaza siguranţa şi spijinul. Protagonista ȋşi dorea foarte mult să intre ȋn echipa de parkour, 

acolo unde era Luky, dar nu era destul de bună la acel sport. Iubirea fetei faţă de Luky o face să 

lesine şi să viseze. 

  

In concluzie, filmul “Vezi să nu!” tradus din cehă “Ani ve snu!”  este un film captivant şi 

misterios pentru adolescenţi. Povestea ne poate arăta toate problemele adolescenţei, dar şi ale 

iubirii.  Laura este un personaj important care exprimă prin sportul practicat un tip de adolescent 

rebel care isi doreste sa fie liber. Impreună cu prietenii ei, Laura se simte ȋn largul său, dar 

ȋmpreuna cu familia (mama ei, tatăl vitreg) simte ca si-a pierdut libertatea. 

 


